## Дети до 12 лет также должны сдавать тест на границе

Правительство приняло решение о том, что дети в возрасте до 12 лет также должны сдавать тест на границе. Решение принято в связи с тем, что новые штаммы вируса более заразны, также в том случае, если носитель вируса – ребёнок.

- Важно, чтобы процедура тестирования не была неприятной для детей, поэтому станциям тестирования будут даны разъяснения о том, что метод тестирования должен быть как можно более щадящим, - говорит министр здоровья и социального обеспечения Бент Хёйе.

В рекомендации Министерства здравоохранения и Государственного института общественного здоровья подчеркивается, что забор материала на анализ у детей может осуществляться более щадящим образом, а именно, из передней части носа. Дети, часто пересекающие границу, например, по семейным обстоятельствам, освобождаются от карантина. По мнению этих инстанций, по этой причине необходимо тестировать всех детей. Тестирование не проводится, если его невозможно провести, например, из-за того, что ребёнок сопротивляется.

Изменения вступают в силу с 24.00 в понедельник 19 апреля.